

## 经济发展委员会举行第十次会议

\*\*\*\*\*

由行政长官梁振英担任主席的经济发展委员会（经委会）今日（三月十六日）在政府总部举行第十次会议。

经委会听取如何透过多管齐下的策略增加土地供应，包括商业和工业用地，以及各项短、中及长期措施的最新进展。为使香港未来可持续发展，委员建议可行方法，以达至平衡经济发展和社会需要的同时，又能确保足够的土地供应。

此外，经委会也听取辖下四个工作小组的工作进展，即航运业工作小组；会展及旅游业工作小组；制造、高新科技及文化创意产业工作小组及专业服务业工作小组。

航运业工作小组备悉香港机场管理局（机管局）及民航处就提高双跑道系统下香港国际机场容量的最新措施，以及机管局已成立两个专责小组，以落实在香港成立民航学院的建议。

会展及旅游业工作小组就香港旅游发展局（旅发局）二〇一六至一七年度的工作计划交换意见，并支持旅发局重建香港安全好客之都的正面形象，以及透过电子工具、社交媒介及更创新的宣传概念，进一步提高香港的知名度。此外，工作小组亦备悉发展后德旅游枢纽的最新工作进度。

制造、高新科技及文化创意产业工作小组就香港微电影及音乐短片的概况，交换意见。工作小组辖下为研究电子商贸在香港发展潜力而成立的电子商贸专家小组，亦继续探讨促进电子商贸的可行策略和措施。

专业服务业工作小组检视为香港专业服务业界推广服务和拓展商机而外访多个新兴及潜在市场的成果。工作小组亦讨论各项提升业界竞争力的建议和措施的最新进展。

经委会的职权范围是就如何扩阔香港经济基础及促进香港经济增长及发展的整体策略和政策，向政府提供前瞻性的方向及意见；具体而言，检视及探悉有助香港经济进一步发展的行业或行业群，及提议扶助相关产业发展所需的政策和其他支援措施。

完

2016年3月16日(星期三)  
香港时间18时36分